



校長的話

各位夢芹家長及同學：

九月開學，香港在一星期內接連經歷十號風球與黑色暴雨警告，多區更出現百年一遇的嚴重水浸；我們實在要感謝天父的保守，夢芹校園未有受到嚴重破壞。

在新學年，我們為了鼓勵同學可以多做運動及注重身心發展，學校增設了電競單車及健身設備；而低年級同學除了可以在有蓋操場投射小籃球，更可以在午息時到校園籃球場踏單車。

除了積極鼓勵學生多做運動之外，暑假期間由一樓電腦室改建而成的新STEAM ROOM亦已完成工程。STEAM ROOM的建立旨在讓同學體驗新科技，並營造校內STEAM學習的氛圍。期望同學可以在STEAM ROOM參與更多科學及科技探究等活動，培養對科技的興趣。

我亦希望同學能帶着一顆好奇心和對學習熱情的心態來迎接新學年。無論是學習上的困難還是生活中的挫折，都請相信自己的能力，勇敢面對並克服它們。學習不僅僅是為了應付考試，更是為了讓自己成為一個有思考力、創造力和責任心的人。在這個新學年，我們期待著見證你們的成長和進步。

在過去一年的工作中，我見證了天父對夢芹的愛護，同學在各比賽中均取得了優異的成績（詳情請參閱學校網頁）。另外，六年級同學的升中派位結果亦相當理想，共有六十六位六年級同學能升讀英文中學，佔全級人數51%，實在要感謝老師為同學的努力付出及家長的陪伴和支持。在學期初，眾校友更回校參與校友重聚活動，分享升上中學的喜悦，可見夢芹是個有愛的校園。



夢芹教師孜孜不倦、盡職盡責、關懷有愛，令學校保持良好的教學質素；而學生勤奮好學、待人誠懇及有禮，讓夢芹創校至今一直深受區內及區外的家長歡迎。實在要感謝過去歷任校監及校長的帶領，為夢芹建立了優秀的文化和根基。夢芹將踏入四十年，相信大家都很期待與夢芹一同慶祝四十歲生日。

夢芹興趣班已於10月順利展開，我們除了注重學業成績外，亦十分重視學生的全人發展。今年夢芹舉辦的興趣班十分多元化，包括不同的樂器班、美術創作、STEM積木創作、足球、籃球、乒乓球訓練、跳繩班、跆拳道班、Hip Hop舞班、奧數班……讓夢芹同學盡展動靜皆宜、多才多藝的一面！今年度，我們更邀請了前港隊武術代表馮泳施教練為夢芹舉辦武術興趣班，期望夢芹同學將來也有機會在武術方面大展才華。

校長深信學生除了要有認真的學習態度外，從小培養良好的閱讀習慣也是不可或缺的。為培養夢芹孩子多閱讀的好習慣，學校更推行多項活動，包括「故事媽媽」及「書友共享計劃」，更會積極推動電子閱讀。為表揚同學暑假期間積極閱讀，閱讀量最多的十位同學更獲我送贈親手繪畫的水墨畫以作鼓勵。

最後，祝願各位身心康泰，主恩常偕！

顧問：陳嘉文校長

編輯：梁穎慈主任





少年警訊 提子大使



乒乓球校隊



STEAM校隊

多元智能活動

為了讓學生建立健康的生活方式，發展個人興趣和潛能，培養他們對體藝活動的興趣，本校提供了不少活動讓學生參與。今年更增設了電競單車隊、日語班、西班牙語班、YCMC Podcasters、英語話劇等，讓同學能於繁忙的學習生活中，也能注意身心的均衡發展。



武術



電競單車



籃球興趣班



HIP-HOP舞



圍棋



卡通人物繪畫班



弦樂團



敲擊樂團



YCMC Podcasters



田徑隊



花式跳繩



日語班



升旗禮暨制服團隊



輕黏土

運動會

本校2023年度運動會於十月二十五日假大埔運動場順利舉行，感謝神賜下美好的天氣。夢芹師生及家長一早齊集運動場，在陳校長鳴槍下，浩浩蕩蕩進行步行籌款。當日健兒鬥志激昂，全力以赴參與各項賽事，創出不少好成績。

本校有幸邀請聖公會莫壽增會督中學王莉莉校長蒞臨主禮，為我們頒獎及致訓。王校長以不同精英運動員的經歷勸勉同學要有「勝不驕、敗不餒」的精神，相信同學都會銘記在心。



同學在跳遠項目創出佳績



步行籌款起步了



衝線一刻



到處都是歡欣的笑臉



師生競技賽READY



感謝王校長蒞臨主禮



準備比賽啦!



恭喜親子競技得獎的家庭



傑出運動員與嘉賓合照

「同根同心」—— 廣州的中國式建築及其歷史文化之旅

在一個小時高鐵的車程下，我們到達廣州，並參觀了廣州博物館、城隍廟、西關大屋、陳家祠及嶺南印象園。這次行程不但讓學生明白保護文化的重要性，更了解廣州文物保育工作，關注可持續發展。

學生善用解難能力、多角度思考，嘗試探究解決問題的方法，甚至同學們之間本著基督的精神，互相幫助，互相提醒，發展學生的協作和溝通能力。



我們出發了，第一次乘搭高鐵，由西九龍高鐵站出發，真的十分興奮！



第一站就是越秀公園，目的地是有「五層樓」之稱的廣州博物館。



廟內懸掛著幾個一米多高的燈籠，十分宏偉壯觀。



有趣的體驗，只要吶喊力足夠，就能使噴泉升高！



走進西關大屋開眼界



除了令人大開眼界的建築外觀，後花園還有賞心悅目的盆栽。



參觀位於廣州越秀區的都城隍廟



同學們都認真聆聽講解員的講解。



用螺殼做的牆，刺手鋒利，眼看手勿動噢！



到餐廳吃午餐，感覺猶如仙境一般。



人生第一次看舞獅，精彩極了！



從參觀「陳家祠」認識及欣賞中式建築藝術。屋簷及屋頂上色彩絢麗的「陶塑」令人嘆為觀止。



最後一站是嶺南印象園，真的很大！建築物別具特色，是一個拍照的好地方。



從參觀「陳家祠」認識及欣賞中式建築藝術。屋簷及屋頂上色彩絢麗的「陶塑」令人嘆為觀止。



再見了廣州！又回到了出發點—西九龍高鐵站。

夢芹旅行日

感恩天父保守帶領，12月15日旅行日，天氣晴朗，萬里無雲，夢芹師生都非常享受走出課室，親親大自然。低年級同學懷著興奮的心情出發，到達荔枝角公園後，他們除了可欣賞花鳥蟲魚之外，更可與家長參與班際親子遊戲，透過不同形式的集體遊戲及同儕間活動，學習與人相處，以增進同學間的情誼。至於高年級同學最回味的，必定是與老師於清水灣郊野公園圍爐燒烤的時光。同學藉此機會親親大自然，在遊山玩水之餘，或與老師拍照留念，為夢芹校園生活留下美好回憶！

低年級



一年級同學及家長與陳校長合照

同學們與鍾副校長合照



來！我們一齊拍班照



一年級親子活動多歡樂



同學在「嶺南之風」內與班主任享受快樂的時光



同學們玩得十分投入



一年級同學集合等待出發，陳校長與同學們祈禱出發！

高年級



一齊享受燒烤樂



集合等待出發，同學們無比興奮！



看！我們準備了帳篷，在草地欣賞天父奇妙的創造。



我們來個大合照



走到大自然享受野餐，多開心呢！



準備燒烤，男老師及男同學為人民服務！



在郊外下棋，別有一番風味



小一百日宴

百日宴是初生嬰兒一百天舉行的慶祝儀式，祈願孩子長命百歲，又稱「百歲」、「百啖」。

學校特意在十二月十二日(星期二)為一年級同學舉辦百日宴，讓全級同學一起到禮堂共進午餐、觀看影片和進行遊戲。學校希望透過百日宴熱烈歡迎一年級同學加入夢芹大家庭，提昇同學對學校的歸屬感，讓同學分享愛和喜悅，能在夢芹愉快學習。

當天，家長教師會派發紅雞蛋予小一同學，衷心祝福同學們能在夢芹大家庭茁壯成長。而校友會亦會送贈紙包飲品予同學們，希望同學們能感受到學兄學姊的關愛。



一年級全體同學在禮堂聚餐，場面多熱鬧呢！



同學們與鍾副校長合照



家長義工群策群力，一起包雞蛋和吹氣球。



同學留心聽趙副校長的訓勉



齊來拍攝大合照



同學們都吃得津津有味！



飯後進行問答遊戲，獲獎同學開心領獎。

